

亿元黄金龙椅惊现济南 想过“皇帝瘾”千元坐一次

珠宝巨头世纪缘巨资打造皇帝龙椅，耗费60公斤黄金，700天制作完成

这两天，网上最热门的新闻莫过于北京故宫皇帝龙椅10年来首次清洗保养的新闻。今天笔者获悉，市民在济南也可以看到与故宫一样的黄金龙椅。

采访了解到，珠宝巨头世纪缘，特别邀请国内10位顶尖工艺大师，花费了700多天，采用清朝宫廷金细工、花丝镶嵌等绝技，还原制作了国内第一把皇帝御用的黄金龙椅。

据了解，这把龙椅左右宽150厘米，前后70厘米，完全按照清代皇帝龙椅样式制作，耗费黄金60公斤，精雕细刻，气势威严。尤其是龙椅上的9条金龙，栩栩如生，3米之外都感觉到它的耀眼光芒。

目前，黄金龙椅安放在泉城路新华书店东侧的世纪缘旗舰店内，市民可以到场亲睹黄金龙椅的风采，与龙椅合影留念。如果想过一把“皇帝瘾”，也可坐上去试一下，不过由于龙椅造价太高，每坐一次收取1000元。



珠宝巨头世纪缘珠宝斥巨资打造的黄金龙椅，吸引众多市民眼球。

聚焦：黄金龙椅惊现省城济南

“你们快来看啊，世纪缘店里有个黄金龙椅，真是高端大气上档次！”昨天上午，有市民打热线报料。

随后，笔者赶到泉城路新华书店东侧世纪缘旗舰店，一走进店里，就感觉金灿灿的直晃人眼，在该店一楼大堂，果然放着一个气势威严的黄金龙椅。

笔者在现场看到，这个龙椅外面用玻璃罩罩住，金光闪闪。雕工极为细致，四根支撑靠手的圆柱及椅背上蟠着9条金光灿灿的龙，底座是一个进深一米多的“须弥座”，每一处都彰显出皇家威严气质。

很多市民一边围观，一边拿出手机拍照留念。有市民表示：“不用去故宫，家门口就能看见龙椅，太好了，真想上去坐坐，感受一下当皇帝是啥滋味！”

幕后：耗费60公斤黄金，700天打造

据世纪缘珠宝现场的工作人员介绍，SJONO世纪缘珠宝这座“黄金龙椅”，是由国内10位顶尖工艺大师，按照清朝宫廷的制作工艺，采用金细工、花丝镶嵌等绝技，按故宫龙椅1:1比例打造的。

据介绍，这座黄金龙椅，左右宽150厘米，前后宽70厘米，这把龙椅从设计到制造再到完成，整个工程整整耗时700天，光黄金就耗费60公斤。雕工镶嵌，经历了上百道工序，极尽精细。据了解，这是国内第一次按照清朝龙椅样式进行还原制作，这把黄金龙椅，不仅具有极大的观赏价值，更是不可多得的艺术瑰宝，价值上亿元。

商家：

打造黄金龙椅，为推动黄金消费

世纪缘珠宝作为山东珠宝巨头，为何要耗费巨资，打造一把龙椅呢？

对此，世纪缘珠宝营销总监王林介绍，世纪缘作为钻石巨头，一直是钻石市场的领头羊。从2012年开始，世纪缘发现，济南本地的黄金价格要比外地贵出一大截。为此，在当年世纪缘进军黄金市场，在泉城路沃尔玛楼下，开设了第一家钻石黄金珠宝综合店面，结果因为与北京上海同步的价格，



作为济南钻石黄金市场老大，世纪缘由于价格实惠，去年端午节3万人到场抢黄金。

引发市民疯狂抢购。

在2013年的端午节，世纪缘再次开出济南最大的黄金珠宝旗舰店，在开业的几天内，更是引发3万人抢黄金。

他说，世纪缘在短短2年时间内，成为本地黄金市场的老大，一方面说明济南黄金市场的需求很大，另一方面原来黄金的价格太高。通过这次打造黄金龙椅，世纪缘珠宝在推广黄金文化，引导市民科学购买黄金，推动黄金消费。

花絮：

亿元的黄金龙椅，1000元坐一次

“这个龙椅太有派了，要是能坐一下就好了”，昨天上午，现场围观的一些市民啧啧赞叹。据了解，由于龙椅造价太昂贵，养护十分考究。现场市民可以现场围观，拍照留念。如果确实想过一把“皇帝瘾”，也可以申请坐一次，不过要收取1000元的维护保养费用。

安保：

保险投了上亿，24小时全程监控

笔者了解到，由于本次展示黄金龙椅耗资巨大，为保证龙椅安全，商家还特意联系了专业保险



日前，故宫龙椅迎来10年首次大检修。现在市民到世纪缘就可以一睹黄金龙椅风采。



故宫金銮殿中的龙椅，气势威严，雍容华贵。

公司为黄金龙椅投入巨额保险，保险金额直达惊人亿元，这在济南市场开创了先河。同时，旗舰店内部聘请六位安保人员为黄金龙椅24小时保驾护航。

新闻背景：

故宫龙椅十年来首次大清洗

龙椅是皇帝的专用宝座，但现在这

把代表至高权力的金漆雕龙宝座布满了细灰。1月6日，龙椅迎来了近10年来的首次清扫。

二十位穿着蓝色工作服的工作人员围在龙椅旁，精心为龙椅除尘。龙椅表面清扫采用小号软毛刷和吸尘器清除，部分角落还得用棉签除尘。除尘后，龙椅将恢复金光灿烂的原貌。

75%孩子上课不敢举手，80%孩子不会结交朋友，90%孩子不敢当众讲话

孩子不敢讲话，家长很着急 仅需999元，孩子出口成章

“魔法口才”寒假班马上开班，1到6年级均可报名，限招30人，报满为止，快打热线55701629

为什么自己家孩子不与小伙伴在一起玩耍、不敢当众讲话、课堂发言不积极……许多家长都想知道，怎样让孩子掌握沟通技能，这比奥数、舞蹈、英语任何课程都重要。

机会来了，“魔法口才”寒假班就要开课啦！1月20日至24日，只要5天，就能让孩子成为课堂上第一个举手的人、出口成章的人。原价3999元课程，1月18日之前打热线55701629报名，仅需999元。

调查：孩子不爱说话，家长很着急

家住甸柳庄的李女士说，“上五年级的儿子，从小就不爱说话，以前是觉得孩子小，可现在都11岁了，每次同事见到他，他也不愿喊‘叔叔、阿姨’，刚开始以为怕生，可越到后来越是严重，亲戚来家里，他也像见了陌生人似的。”

“我家孩子放学回家就把自己憋在房间，课余时间也不找小伙伴玩，平常甚至都不跟我交谈。我们当父母的又不知道该如何去帮他。”在一家公司

做财务的张女士表示。

分析：孩子需要引导，培训机构太少

毕业于北京大学汉语言文学系的魔法口才高级讲师聂林燕表示，沟通是孩子最应该掌握的基本技能，走上社会80%的能力要靠沟通，它远远超过奥数、英语、舞蹈等艺体类培训课程。眼下培训机构多如牛毛，但艺体类居多，对孩子沟通技能和讲话能力训练少之又少。

方法：“魔法口才”让孩子出口成章

为让孩子充满自信，敢当众讲话，聂林燕女士发明了“魔法口才”5S训练系统，10个魔法公式加5个原理，利用小班化教学、全程实战演练、视频模拟演讲、一对一特别辅导等教学方法，让每个孩子通过系统培训，短时间内突破沟通障碍，成为最有缘的小伙伴、课堂上第一个举手的孩子，让孩子在公众面前敢于当众讲话，当众表演“脱口秀”，上台张口就来，也成为一言一行大方有礼，人人喜爱的孩子。

小贴士

仅需999元，孩子出口成章

培训时间：1月20日—1月24日

(周一至周五)

培训地点：高新区舜华南路2号

舜泰广场2号楼3层C2室

联系方式：李老师 55701629

1562888906

QQ:1034271407

